

A közoktatás modernizációja már az első nemzeti fejlesztési terv keretében megindult, uniós források bevonásával. Az elmúlt években elsősorban az új módszerek kipróbálása és az elterjesztésükhöz szükséges szolgáltatási háttér kiépítése történt meg. Soha nem látott mértékű oktatási fejlesztések indultak el az országban, amikor a nyár elején meghirdettük a Közép-Magyarországi Régióban az infrastruktúra fejlesztési pályázatokat.

A 2010-ig tartó ciklusban százmilliárdok jönnek az országba, amit iskolaépületek felújítására, eszközbeszerzésekre, informatikai fejlesztésekre és tartalomfejlesztésre lehet fordítani. Bajnai Gordon önkormányzati és területfejlesztési miniszter, valamint Hiller István oktatási és kulturális miniszter a Nyíregyházán megrendezett országos tanévnyitón indította el a többi régió felújításokról, korszerűsítésről és építésről szóló pályázatait a tananyagok megújítását és a korszerű módszerek elterjesztését szolgáló pályázatokkal együtt. A most meghirdetett pályázatok értéke 86 milliárd forint, aminek nagyságrendjét csak akkor lehet értelmezni, ha hozzátesszük, hogy az első Nemzeti Fejlesztési Tervben 2004 és 2006 között oktatási infrastruktúra fejlesztésre összesen jutott 15 milliárd forint.

Az OKM felkérésére a Szonda Ipsos közvéleménykutató cég a nyár elején átfogó felmérést készített az önkormányzati fenntartású iskolák fizikai állapotáról. A felmérés adatai szerint az iskolák 30 százaléka teljes, 55 százaléka részleges felújításra szorul. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv segítségével jelentős lépést tehetünk ezeknek az intézményeknek a felújítására.

Indul a tanév II. rész

A szakmának szüksége van a készségek fejlesztésére koncentrálnó tananyagok és módszerek elterjesztésére, az idegen nyelvek oktatásának módszertani megújítására, a közoktatás támogatási és finanszírozási rendszerének újragondolására, a napközi és a kollégium szerepének erősítésére. Fontos a gyermekek szabadidejének hasznos eltöltését szolgáló módszerek bővítése is, és végül, de nem utolsósorban a pedagóguspályára kiszámíthatóságának biztosítása. A mérés-értékelés rendszere már működik, és jól működik, ezt továbbra is fejleszteni és működtetni kell.

A legfontosabb elvárás az iskolával szemben, hogy az alapkészségek rögzüljenek a gyerekekben: biztosan tanuljon meg írni, értse az elolvasott szöveget, tanuljon meg számolni. A tanulás minden további folyamata csak erre épülhet. Ezért meghosszabbítottuk az alapkészségek elsajátítására szánt időt az 5. és 6. osztályban. A 15 éves fiatalok körében végzett, riasztó eredményeket hozó PISA felmérések mellett ugyanis van egy ennek ellentmondó felmérési adat is: a negyedik osztályt éppen elvégzett gyerekeink még a szövegértési és a matematikai, természettudományos vizsgálatokban is a nemzetközi mezőny elején végeznek. Tehát az 5. osztályban, a szaktantárgyak belépésekor derül ki, hogy a későn érő gyerekek nem tudnak lépést tartani a hatalmas tananyaggal, eredményeik pedig lehúzzák a jobb adatokat is. Nemzetközi tapasztalatok szerint ez a két plusz év elegendő arra, hogy biztos ala-

pokot szerezzenek a későn érők, vagy gyengébb képességűek is.

Pontosan tudjuk, hogy mindezt csakis akkor lehet megvalósítani, ha a pedagógusok magukénak érzik intézményeiket, ha az érzik, hogy a közvélemény, meg a politika is elismeri azt, amit csinálnak. A magyar pedagógusok túlnyomó többsége kiválóan felkészült, folyamatos megújulásra képes hivatás szerető szakember, aki képes arra, hogy diákjait is felkészítse az egész életen át tartó tanulásra.

Megkezdjük a pedagógusok differenciált értékelését teljesítményük alapján, de ezen a téren még tovább kell menni. Növelni kell a pedagógusok részét, amellyel az iskola igazgatója a teljesítményt értékeli, és el kell érni, hogy a hátrányos helyzetű iskolákban, kistérségeken tanítók nehezebb körülmények között végzett munkáját díjazásukban is elismerjük.

Csak a kormány és az iskolafenntartók, a pedagógusok és a szülők, a diákok és a szakmai szervezetek, vagyis valamennyi érintett együttműködésével, az érvek, igények és lehetőségek folyamatos egyeztetésével lehet oktatási rendszerünk az ország fejlődésének motorja a közeljövőben. Csak szerethető iskolában tudhatjuk biztonságban és jó kezében gyermekeinket!

A pedagógus-létszámcsökkenés nagy örömmelre kisebb arányú volt, mint amit veszélyesen előre jeleztek. Reményeink szerint a pályát elhagyni kényszerülő kollégáink jó része (mintegy 30 %) megtalálja új célját és hivatását rokonszakmákban, azoknak pedig, akik nem találnak új munkahelyet a közszférea más ágazataiban, nem engedjük el gondoskodás nélkül a kezét!

Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője

Egységre törekvés

A kispazda egység megteremtését tűzte ki célul a március 3-án megalakult Kispazda Polgári Szövetség Párt, jelentette be szarvasi sajtótájékoztatóján – szeptember 15-én, szombaton, a művelődési házban – Turi Kovács Béla, a párt elnöke, egyben a Kispazda Polgári Egyesület vezetője. Amint elmondta, a kispazda egység, és a szavazók mozgósítása nélkül – amint látható volt – a polgári oldal, a Fidesz vezette szövetség nehezen tud választást nyerni. Bár ma már a polgári oldalon stabilan kétféle fölött van a szavazatukkal is támogatók száma, a kispazda társadalom megszólítása fontos feladat, mondta Turi Kovács Béla. Azt is hallhattuk, hogy a Békés megyében most zászlót bontó – majd az összes megyében megalakuló – Kispazda Polgári Szövetség Párt a Fidesz MPSZ tagjaként, de nagyobb önállósággal kívánja képviselni a kispazda társadalom érdekeit a közös programalkotás során. Öt nagy területet nevezett meg Turi Kovács Béla: a vidékfejlesztést, a mezőgazdaságot, a környezetvédelmet, a népességmegtartást és a falvak életképességét, mely területekre koncentráltan vesznek részt majd a programalkotásban a kispazdák szakemberei. Bejelentette azt is, hogy a 2009-es uniós választáson Becsey Zsolt – aki a kispazda értékeket vállalva eddig is képviselte azokat az Európai Parlamentben – lesz a jelöltjük. Becsey Zsolt úgy nyilatkozott, hogy a 2012-es esztendő utáni uniós elkötelezések vitái már megkezdődtek, ezért nem mindegy, hogy Magyarország milyen pozíciót tud felvenni a – többek közt – vidékfejlesztésről és agrárpolitikáról szóló viták során.

A sajtótájékoztatót követően a művelődési ház nagytermében volt a Kispazda Polgári Szövetség Párt és a Kispazda Polgári Egyesület megyei alakuló ülése, melyen megválasztották a két szervezet vezetőségét.

A Kispazda Polgári Szövetség Párt megyei elnöke Hanó Miklós lett, az elnökség tagjai Bakos István és dr. Tébi Károly.

A Kispazda Polgári Egyesület megyei elnöke Jeszenszky Géza lett, az elnökség tagjai Balogh Lajos és Hetényi István.

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlést október 4-én, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

Világnapi ebéd

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet október 13-án 12 órakor tartja Nyugdíjas Világnapi ebédjét. Helyszín: a Vasipari Étterem. Jegyek a művelődési házban átvehetők.

Lázár Lajos, elnök

Ősznyitó akciók

Way of Life!

A Suzuki Ankers márkakereskedésben



Suzuki Ankers Kft. 14 éve az Önök márkakereskedése!

**600
EZER FT
RESZÁMITÁSI FELÁR**

1. Swift és Ignis modelljeink már 1 990 000 Ft-tól
2. Régi autóját akár 600 000 forinttal magasabb áron számítjuk be
3. Nálunk mozgáskorlátozott utalványra 600 000 Ft-ot ér

1. Swift 1.3 GC 3 ajtos, Ignis 1.3 GL
2-3. Új autó vásárlása esetén

Ajánlataink 2007. szeptember 1-től október 31-ig, illetve az akciók készlet erejéig érvényesek. A különböző akciók nem vonhatóak össze és nem válthatók készpénzre. Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 5,0-7,6 l/100 km · CO₂-kibocsátás (kombinált): 122-182 g/km.



A mi autók

Suzuki Ankers Kft.

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 13. Tel.: (66) 446-752, 453-770
5900 Orosháza, Arany J. u. 2/E.. Tel.: (68) 411-233